

梅城镇：激活“千鹤经验” 建设美丽城镇

本报讯 全市作风建设暨综合考评和争先创优大会召开后，梅城镇迅速贯彻落实大会精神，紧紧围绕“五大比拼”活动，明确目标、找准短板，努力实现“两手硬、两战赢”目标。

围绕“五大比拼”活动，梅城镇梳理出了全镇传统产业经济转型较慢、美丽城镇建设由表及里有待破局、公共服务改革创新亟待提升等问题短板，以问题整改为抓手，全力破解产业转型、美丽城镇、改革创新等领域的发展瓶颈。力争按照6月主体完成、“十一”推出二期新梅城、年底高标高分迎接验收的阶段目

标，推进美丽城镇建设；总结推广红色文化基因，激活乡村振兴发展的“千鹤经验”，完善“以房联营+村集体入股”的创新利益联结新机制；推出全市首个便民分中心与乡镇联合保障工作推进机制，推进“最多跑一次”改革试点；做好“批而未供土地指标盘活”、“建设用地复垦”、“新增水田”和“低效工业用地再开发”（工业功能区改造提升）拓展发展空间四篇文章。

梅城镇党委副书记、镇长沈小来表示，梅城镇对照市域副中心城市目标定位，梳理出2020年新建项目19个、续建项目14

个。将严格落实班子成员领衔负责制，做到倒排计划、责任到人、责任到事，力争全面完成各项指标任务，高标准通过2020年底美丽城镇建设验收；持续开展履职督查，做好红黄黑榜结果运用，对每月自评的黄榜责任组进行约谈督促，对每月自评的黑榜责任组进行追责倒逼，对工作不重视、推进慢、不能按期完成任务的不但追究相关责任人责任，更要追究相关分管领导责任。

(记者 郑莉宏)

强作风 勇争先

本报讯 李萍、叶颖、胡霞、许筠是市一医院驰援武汉的其中4名医护人员，昨日是“六一”儿童节，他们带着自己的孩子来到工作单位，让孩子们体验一天做医护人员的艰辛，过一个特殊的“六一”儿童节。

上午8时，市一医院刚刚开始上班，四名医护人员就带着各自的孩子来到医院当起了小小志愿者，提醒进入医院的市民戴好口罩，出示“健康码”。叶颖是市一医院综合内科护士长，也是第二批援鄂医疗队队长，她的女儿吴昕樾今年才5岁，说起妈妈的工作，吴昕樾感到很骄傲，她总说要像妈妈一样，长大做一名救死扶伤的医护人员。

叶颖告诉记者，这次驰援武汉，她更加能体会到作为一名医护工作者的职责，希望通过这次体验活动，让女儿有所感悟，将来能成为一个有用的人，为社会多作贡献。叶颖说：“我们借助这次‘六一’的机会，把我们的孩子们一起都带上，想让他们看一看妈妈平常的工作是什么，我们能够怎么样去帮助别人。这也是我们想带孩子体验一下这些工作的初衷。”

(记者 潘亦含)



大手牵小手 欢度“六一”节

昨日，市残联、市心连心扶残助残志愿服务队、市康复医院、市培智学校共同举办“大手牵小手、垃圾分类共参与”庆“六一”国际儿童节活动，工作人员和志愿者为培智学校学生们送去

节日的问候和礼物，同时通过宣讲、绘画、游戏等环节，增长孩子们的垃圾分类知识，培养他们的环境保护意识，让他们度过一个别样的“六一”儿童节。

(记者 宁文武)

小手拉大手 传承好家风 共创文明城



本报讯 为积极响应市委、市政府创建全国文明城市号召，营造浓厚创建氛围，昨日，市妇联联合道路网格上的明珠幼儿园，开展“小手拉大手、传承好家风、共创文明城”活动，让小朋友们过了一个特别有意义的儿童节。

市妇联巾帼志愿者同明珠幼儿园老师结合当前文明出行、垃圾分类等文明城市创建工作，为小朋友们设置了“文明游乐汇”主题游园活动，并送上致家长的一封信。通过参与“沙地寻宝 海洋卫士”、我是文明小司机、DIY 文明创意手绘风筝、小志愿者发起文明倡议等活动，让小朋友们在“六一”儿童节既有快乐又有收获。同时，通过加强未成年人思想道德建设，引导儿童带动家长讲文明、树新风，进一步激活家庭细胞，传承好家风，为实现我市创建全国文明城市“首战决胜、高位创成”总目标助力，为我市的社会文明和谐作出积极贡献。

(记者 徐民华 通讯员 骆静怡)



欢乐童年 放飞梦想

5月31日，寿昌镇团委、寿昌志愿服务队联合开展“欢乐童年、放飞梦想”庆祝“六一”国际儿童节活动。活动中，团员青年和志愿者们为结对帮扶的困境儿童及幼儿园的孩子们一起开展唱歌、绘画、做游戏、讲故事、放飞彩

球等活动，让孩子们在欢乐之中度过了难忘的时刻。

(记者 宁文武)

呵护未成年 爱心永流传

创全国文明城市 做文明有礼建德人